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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 da XVI Consolidação do Regimento interno, Requer seja oficiado ao Excelentíssimo Secretário de
Educação do Estado de São Paulo, Sr. Renato Feder, para que preste as seguintes informações:
 

Sobre a tramitação da Emenda Impositiva 2022.071.40108, Secretaria da Educação, destinada ao

município de Registro, no valor de R$ 200.037,68 (duzentos mil, trinta e sete reais e sessenta e oito

centavos) para aquisição de Equipamentos?

 O Contrato foi assinado?

Qual a data para pagamento da referida emenda?

Existe algum fator impeditivo para o processamento, andamento e pagamento da mesma?

Caso exista, por gentileza justificar.
JUSTIFICATIVA

 
Ao final do ano de 2023 foram solicitadas informações por este gabinete à Secretaria de Educação sobre
atualizações referentes à emenda supracitada, e desde então, o status da mesma não mudou.
 
Conforme informações da própria secretaria ocorreram problemas de sistema constando o nome do
administrador do município em mandato anterior, razão pela qual o contrato não foi assinado.
 
Após adequações, houve mudança da chefia de gabinete da Secretaria de Educação. À época, o então
chefe de gabinete não assinou o contrato, ficando para o novo nomeado as providências necessárias
para o bom andamento da demanda.
 
O Prefeito de Registro assinou por mais de uma vez o contrato, encaminhado para prosseguimento, e o 
status da emenda não mudou.
 
Atualmente a Emenda Impositiva 2022.071.40108 ainda consta no Sem Papel do Governo do Estado de
São Paulo com situação “Documento Beneficiário”.
 
Diante da importância da indicação de emenda impositiva para a aquisição de Equipamentos para a área
de educação do município de Registro, este Parlamentar,  vem respeitosamente solicitar que sejam
respondidos os questionamentos.
 
 
 
 

Paulo Correa Jr
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